

露天烧烤必须入场入店经营

如存在扰民问题最高罚款5万元

本报泰安7月14日讯(记者王颜 通讯员 赵为民 吴兴娟) 为了整治露天烧烤,泰安市近日修改了相关规定,露天烧烤如果存在占道经营、噪音、油烟等扰民问题,将会被处以最高5万元的罚款。

泰安市城管执法局工作人员介绍,随着夏季的到来,露天烧

烤遍地开花,并逐渐升温。占道经营、噪音、油烟等众多烧烤扰民问题,严重影响了市民正常生活秩序和城市容貌环境。泰安市人民政府下发通知,对《泰安市实施城市管理相对集中行政处罚权规定》第四十三条进行修改,自2010年6月28日起,在城市市区内露天烧烤

食品的,根据《山东省实施〈中华人民共和国大气污染防治法〉办法》的规定,责令其停止违法行为,限期改正,可以处500元以下的罚款;情节严重的,可以处500元以上5万元以下罚款。

泰安市城管执法局依据有关法律法规,联合相关部门对露天

烧烤进行集中整治。这次集中整治的范围和要求是,凡在泰城城区范围内,一律不得从事露天烧烤、店外餐饮等活动。具有上述违法行为的经营业户应立即自行整改,必须入场、入店、入院经营。对限期内仍未自行整改的单位和业户,将依照修改后的规定从严从重处罚。

2300多名

舞林高手聚泰安

本报泰安7月14日讯(记者 侯海燕) 14日,记者从泰安市体育总会了解到,2010年第六届华东区暨山东省第十八届体育舞蹈锦标赛,定于7月30日至8月1日在泰安举行。届时,2300多名舞林高手将在山东农业大学南校区体育馆内展开激烈角逐。

“这是泰安市第一次组织如此大规模的群众体育竞技项目。”泰安市体育总会副主席路敦庆介绍,仅华东六省一市就有近1500名职业、业余选手参加八个组别84个项目的比赛。此外,山东省17市的800多名选手还将参加五个组别69个项目的比赛,其中女子6人集体舞、交际舞、拉丁舞都非常具有观赏性。

负责此次比赛安保工作的工作人员介绍,山东农业大学将在比赛现场安排15名安保人员做好安全工作。“这么多参赛人员在三天内完成所有比赛,这让比赛的节奏变得非常快。”比赛竞赛处相关负责人表示,比赛期间将安排多辆中巴车辆接送参赛选手往返于驻地 and 比赛场馆间,为运动员提供一站式服务。

京杭运河八里湾船闸设计获批复

单向通过能力为2440万吨

本报泰安7月14日讯(通讯员 方雷 记者 孔红星) 记者从东平县相关部门获悉,京杭运河八里湾船闸工程初步设计方案通过省交通运输厅、省发展和改革委员会的批复,八里湾船闸年单向通过能力为2440万吨。

京杭运河(东平湖—济宁段)续建工程北起毗邻黄河的东平湖,南至济宁市南部的南四湖。该工程从南四湖口经梁济运河至邓楼,然后由邓楼入东平湖新湖区,利用柳长河到八里湾入东平湖老湖区,主航道98.4千米,其中湖区航道30千米,按Ⅲ级航道开挖,概算投资14.7亿元。该工程在东平县境内建设南城子、孙流泽、

展营、代屯、东金山5个港口作业区,设八里湾船闸一处,开挖航道以及改建桥梁。八里湾船闸,按照Ⅱ级船闸标准设计,年单向通过能力为2440万吨。船闸上下游均设导航段,停泊段分别长223米、400米。通航规划近期以1000吨级的船队为主,远期以2000吨级船队为主。

据了解,京杭运河(东平湖—济宁段)腹地内有京九铁路津浦线、新荷石铁路线,有济宁—梁山—阳春和济宁—鄒城—阳谷等省道公路,通航后将主要向南方运输煤炭、建筑材料,可弥补铁路的运力不足,京杭运河八里湾船闸对该段运河的管理将起到重要作用。



慈善月献爱心

14日上午,泰安市民政局党委书记、局长李生在“慈善月”捐款仪式上,将装有捐款信封放进捐款箱内,民政局工作人员也先后捐款。当日上午,共有70人参加捐款,捐款数额16300元。 本报记者 孔红星 摄影报道

全面提升农村卫生服务能力

泰山区乡村医生在岗培训

本报泰安7月14日讯(记者 杨璐 通讯员 侯栋) 12日,泰山区乡村医生在岗培训项目在泰山区人民医院正式启动,泰山区511名乡村医生将在3个月时间内接受系统培训。

泰山区卫生局工作人员介绍,泰山区乡村医生在岗培训项目是对已取得《乡村医生执业证书》并经区卫生局注册后从事预防、保健和一般医疗服务的在岗乡村医生进行的专门培训。培训采取集中理论培训和实践技能培训相结合的形式,统一培训内

容、统一培训教材、统一培训形式、统一考核标准。培训的主要内容包括常用卫生政策与法规、农村常见病多发病诊断和处理、合理用药知识、临床基本技能、急诊急救知识与技术、传染病管理与防治、妇女儿童保健与计划生育技术指导、全科医学与社区卫生服务、中医药基本知识等。培训结束后,相关部门将组织统考,统一命题,统一阅卷。成绩合格者,将颁发学分证书,作为对乡村医生考核的重要内容。泰山区卫生局工作人员表示,

随着现在医学观念和治疗手段的进步,很多治疗方式在不断创新和改进,乡村医生这次除了学习这些“必修”课题外,还可以根据自己区域常见病的特点,利用实习的机会向相关的医生请教,自行开展“选修课”。

泰山区511名乡村医生将在3个月时间内,在指定的6个定点教学医院进行在岗培训,将进一步提高农村卫生人员的综合素质,全面提升农村卫生服务能力,健全三级医疗卫生网络,推进公共卫生服务均等化。

省运会泰安首金诞生

冯猛猛柔道场上夺冠

本报泰安7月14日讯(记者 侯海燕) 13日,记者从泰安市体育局获悉,在7月6日结束的22届省运会男子柔道项目比赛中,泰安市运动员冯猛猛仅用1分钟的时间,就以绝对优势战胜对手,夺得男子甲组66kg级金牌。这是泰安市运动员在本届运动会上夺得的首枚金牌。

正在北京探亲的冯猛

猛告诉记者,这是自2005年他夺得全省男子柔道66kg级冠军后的又一个省冠军。“我的姐姐也是一名柔道运动员,她在去年的全运会上拿了女子57kg级的亚军,目前正在备战2012年伦敦奥运会。”他的目标是在下一届全运会上夺得金牌。冯猛猛和姐姐冯慧慧的启蒙教练李岱强说,柔道作为泰安市的传统优势项目,已经历次在

全省、全国夺得奖牌。

山东省第22届省运会将于9月19日至27日在淄博举办,部分项目已于7月1日开始先期举行。泰安市体育局竞赛科工作人员介绍,本届省运会泰安有241名运动员参赛,参赛选手还将有望在空手道、摔跤、举重、武术、足球、篮球、田径、链球等重点大项目中获得更多金牌。